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Gdansk, dnia 20.08.2019 .

Strona internetowa DRMG

Dotyczy: pos wania 0 udzielenie zamowienia publiczn n. akt. I/PN/142/2019/EP n
realizacje zadania pn.: ,Budowa miejsc postojowych réwnoleglych wzdtuz krawedzi ul.
Porebskiego w Gdarisku” w ramach Programu Modernizacji Chodnikéw - Edycja 2018"

W zwigzku z zapytaniami, ktére wplynety w sprawie w/w zamoéwienia publicznego,
Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdanska, w trybie art. 38. Ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. 2018 r. poz. 1986 z pdZn. zm.) zwanej dalej ustawa PZP,
udziela odpowiedzi na pytanie Wykonawcy:

PYTANIE 1
~Pytania do przedmiaru robét: do poz.4 rozbiérka kraweznika do ponownego utoZenia.

Czy mozna przeznaczy¢ do ponownego uzycia 300mb kraweznika z catkowitej ilosci 314mb?”

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyjasnia, ze krawezniki mozna wykorzysta¢ ponownie o ile nie beda zniszczone
(ztamane, pekniete, uszczerbione). Jezeli okaze sie, ze po demontazu kraweznikéw nadajacych sie
do odzysku jest mniej, nalezy dokupic¢ nowe elementy

P 13

«Pytania do przedmiaru robét. do pozycji 12 kostka betonowa o gr.8 cm. =934 m2 Czy jest to
kostka szara czy kolorowa? Jesli sg to kostki réznego koloru, prosimy o podanie ilosci dla kazdego
koloru?”

POWIED?
Zamawiajgcy wyjasnia, ze jest to kostka koloru grafitowego. Miejsca postojowe dla os6b
niepetnosprawnych nalezy dodatkowo pomalowac¢ zgodnie z dokumentacja porjektowa.

PYTANIE 3

«Pytania do przedmiaru robét: do pozycji 12 kostka betonowa o gr.8 cm W opisie projektu
w p.9.1 i 9.2 str.7 znajduje sie zapis: kostka bezfazowa. Kostka bezfazowa uzywana jest zwykle
na chodnikach, na jezdniach tuszczy sie i peka na stykach. Czy moina zastosowaé kostke

fazowang?”

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyjasnia, ze kostke bezfazowg zastosowano zgodnie z wytycznymi GZDiZ.

PYTANIE 4
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~Pytania do przedmiaru robét: do poz.19 kraweznik z odzysku. Naszym zdaniem, 300mb
kraweznika nie nadaje sie do ponownego uzycia. Czy mozna przeznaczy¢ do ponownego uzycia
kraweznik ztamany, pekniety, uszczerbiony?”

DPOWIEDZ
Zamawiajacy wyjasnia, ze krawezniki mozna wykorzysta¢ ponownie o ile nie bedag zniszczone
(ztamane, pekniete, uszczerbione). Jezeli okaze sie, ze po demontazu kraweznikow nadajacych sie
do odzysku jest mniej, nalezy dokupi¢ nowe elementy.

P NIE

~Pytania do projektu: strona 7 p.9.5 kraweznik na dole zapis: ,Nalezy zastosowa¢ spoinowanie
przestrzeni styku elementéw kraweznika....". Jesli na catej dtugosci zastosuje sie spoine, kraweznik
peknie. Czy faktycznie spoinowa¢ krawezniki? Jesli tak to konsekwencje peknie¢ kraweznika
powinien ponies¢ Inwestor?”

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy wyjasnia, ze zgodnie z dokumentacjg projektowsa, nalezy zastosowa¢ spoinowanie
przestrzeni styku pomigdzy kraweznikami, czyli ich powierzchni bocznych a nie na catej diugoéci.

PYTANIE 6

~Prosimy o potwierdzenie, ze w poz. 12 kosztorysu ofertowego nalezy uwzgledni¢ réwniez koszt
zaimpregnowania kostki betonowej $rodkiem przeciw wyciekom i zabrudzeniom od pojazdéw?

Jednoczesnie prosimy o sprecyzowanie wymagarn stawianych preparatom do ww. impregnacji.”

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy potwierdza, ze w poz. 12 kosztorysu ofertowego nalezy doliczy¢ koszt impregnacji
kostki. Zastosowany preparat powinien zapewnia¢ ochrone przed olejami oraz umozliwiac
przeptyw pary wodnej i dobrze hydrofobizowa¢ powierzchnig, nie powinien zakleja¢ poréw
(beton powinien swobodnie oddychac). Ponadto preparat powinien by¢ odporny na zamarzanie.

PYTANIE 7

~Prosimy o potwierdzenie, ze w poz. 22 kosztorysu ofertowego nalezy uwzglednic¢ 12 miesieczng
pielegnacje zieleni.”

POWIED?Z

Zamawiajacy potwierdza, ze w poz. 22 kosztorysu ofertowego naalezy uwzgledni¢ 12 miesieczng
pielegnacje zieleni.

PYTANIE 10

~Prosimy o potwierdzenie, ze po stronie Wykonawcy lezy wykonanie i uzgodnienie projektu
tymczasowej organizacji ruchu.”
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ODPOWIEDZ

Zamawiajacy potwierdza, ze po stronie Wykonawcy lezy wykonanie i uzgodnienie projektu
tymczasowej organizacji ruchu.

PYTANIE 11
~Prosimy o potwierdzenie, ze nalezy wykonac tylko regulacje wysokoSciowe  urzadzen
podziemnych bez wymiany wiazéw, pokryw itd.”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy informuje, ze wymiane istniejacych elementdéw na nowe nalezy wykona¢ tylko

w przypadku przestawianego hydrantu na wysoko$ci posesji nr 62.

PYTANIE 12

»Opis Przedmiotu Zamowienia punkt 4.19n), Wykonawca zobowigzany jest do wykonania i
uwzglednienia:

»N) wykonywania regulacji urzgdzen nalezacych do innych gestoréw( Orange, Netia, TASK, UPC,
Multimedia, PSG, GPEC. Saur), zgodnie z ich procedura. Wykonawca zobowigzany jest uwzgledni¢
w wynagrodzeniu ogoinym koszty nadzoréw wszystkich gestoréw. Przed rozpoczeciem realizacji
robdt nalezy dokonac inwentaryzacji wszystkich urzadzen znajdujacych sie na danym terenie z
przedstawicielem danej sieci i sporzadzi¢ protokét”.

Ze wzgledu na KOSZTORYSOWY charakter wynagrodzenie prosimy o dodanie do przedmiaréw

pozydji (z podziatem na rodzaj urzadzen i ilo$ci) uwzgledniajgcych w/w regulacje.”

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy wyjasnia, ze regulacja wysokosciowa elementow istniejgcej infrastruktury ujeta jest
w poz. 24 25 kosztorysu ofertowego.

PYTA

»Ze wzgledu na kosztorysowy charakter wynagrodzenia, prosimy o dodanie do kosztoryséw
pozycji, w ktorych nalezy wyceni¢ tymczasowg organizacje ruchu”

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyjasnia, ze tymczasowa organizacja ruchu stanowi koszt ogéiny budowy.
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